

2023-12-23 認識神的慈愛 (粵語)

閱讀 詩篇 13 篇

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

As firefighters, what do you do when you are not performing duty?



你們作消防的，在沒有任務時在消防局裡作甚麼？

We practice different drills to keep us in perfect shape when we go on duty.



作不同類型的操練，以便在執行任務時有最佳狀態。



你們基督徒在沒有考驗的時候，如何保持狀態呢？



唔！你這個真是很好的問題，真是很好的問題～

As Christians, how do you keep in shape when there are no trials?

Oh! Your question is a very good question, a very good question indeed...

信息

這是一首哀歌，詩人正陷於被仇敵追趕和身患重病的狀況中，他感覺神似乎忘記和遺棄了他。詩中 4 次提到“要到幾時”，這就是哀歌的常見寫作手法，表達詩人內心的痛苦和掙扎，他無法理解慈愛的神為何會遺棄自己，公義的神為何會容許惡人壓制神的百姓。

當人長期面對困難就容易覺得神已經忘記和遺棄自己，同樣地，以色列人在面對長期困難時也曾落在灰心的境況中。神藉著先知來回應和幫助他們，如以賽亞書中所說的“婦人焉能忘記她吃奶的嬰孩”。現在這首詩的作者大衛正在掙扎中，他的心終日愁苦、不得安寧。他向神哀求，求神憐憫和醫治，不要讓惡人誇勝。他生命的轉折點在認定並倚靠神的慈愛，因著有神的愛，即便身處患難也仍有喜樂，能在夜間歌唱。有神的愛在心裡就有盼望，盼望能帶來生命的力量，即便困境重重也還有喜樂平安。

我們很多人都聽過沙灘上足跡的故事，我們要謹記，困境中神不是離開我們、讓我們獨自行走，而是祂抱起我們走人生的道路，所以我們在其中能真正有平安。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)